Mpopa)xa

2-K.KBapTUpa, 44.8 M2, 4/4 oT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn XXenesHogopoXkHaq, g 79A

¢ py6. 6 499 000




NMpooaeTca ABYyXKOMHaTHasa KBapTMpa B paloHe
Caxl'y. KBapTnpa ¢ KOCMEeTUYECKMM PEMOHTOM,
Ténnaga n ceeTnaga. KoMHaTtbl pasgenbHble. CaHy3en

coBMelleH. OKkHa 1 6ankoH MNBX, opueHTUPOBaHbl
Ha KOXXHYIO CTOPOHY. INpKn Npoaa)ke KBapTUpbI
Mebenb 1 BbIToOBada TeEXHMKa OCTAaETca Mo
corflacoBaHuo. B lwaroBom gocTynHOCTM eCTb BCE
HeobxoammMoe Ona KOMPOPTHOIO MPOXKMBAHMS.
3BOHUTE!




KonunyecTBo KOMHaT: 2
O6uwasa nnowagb: 44.8 M2

Mnowanb KyxHW: 7 M2

SOTaken B AOME: &

Tun 6anKoHa: 6asIKoH

CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunuune mebenu: pga

BblcoTa MoOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHvpoBKa: BpeXHeBKa

[[log mocTpowkm goma: 1975 r.
Xunaa nnowanb: 30 m2
dTax 4

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hanunymne nHtepHeTa: ga

Bua 13 okoH: BO gBOp

Trn gomMa: 6NOYHbIN
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